

Прокуратура Саратовской области

И.о. начальника управления по надзору за исполнением федерального законодательства

советнику юстиции

Секиной А.Н.

[Авто_рег.номер]

На № _____

ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте
прокуратуры области

Существуют ли нормы отключения горячей воды в многоквартирном доме?

Согласно правилам предоставления коммунальных услуг, в многоквартирных домах услуги горячего водоснабжения должны оказываться в течение года круглосуточно. Допустимая продолжительность перерыва подачи горячей воды (за исключением ежегодных ремонтных и профилактических работ) - 8 часов (суммарно) в течение 1 месяца, 4 часа одновременно, а при аварии на тупиковой магистрали - 24 часа подряд.

За нарушение требований к нормативному уровню или режиму обеспечения населения коммунальными услугами предусмотрена административная ответственность по ст. 7.23 КоАП РФ.

При этом, согласно внесенным в законодательство изменениям, с 09.06.2024 для ресурсоснабжающих организаций ответственность за данное нарушение ужесточается. Виновным организациям предусмотрен штраф в размере от 30 до 50 тыс. рублей, а виновному должностному лицу - от 5 до 10 тыс. рублей.

В случае же повторного совершения правонарушения организация может быть привлечена к штрафу до 100 тыс. рублей, а должностное лицо до 30 тыс. рублей.

Важно отметить, что индивидуальные предприниматели будут нести административную ответственность как юридические лица.

Срок давности привлечения к административной ответственности по ст. 7.23 КоАП РФ составляет 1 год.

Прокурора района

Младший советник юстиции

О.А. Перченко

[Авто_Штамп_ЭП]

П.А. Шишкин, 2-18-33